
 

 

            

            

          

 

 

 

 
 

 

IHR GAP YEAR MIT FLICK GOCKE SCHAUMBURG 

Flick Gocke Schaumburg ist eine der führenden interdisziplinär aufgestellten Sozietäten. Mehr als 500 
Steuerberater, Rechtsanwälte und Wirtschaftsprüfer an acht Standorten beraten Konzerne, 
Familienunternehmen, Private Clients und die öffentliche Hand an den Schnittstellen von Steuerrecht und 
Wirtschaftsrecht. Wir beraten als Marktführer national und international tätige Unternehmen, Private Equity 
Gesellschaften und strategische Investoren in vielfältigen Bereichen zu allen steuerlichen Fragen. 

Im Rahmen des Gap Year Programms der Universität Mannheim haben wir an unseren Standorten in 
Frankfurt a.M. und Stuttgart ab Herbst 2025 folgende Position zu besetzen: 

 

Praktikant (m/w/d) Internationale Unternehmensbesteuerung inkl. 
Verrechnungspreise (Schwerpunkt in Frankfurt a.M.) und 

Konzernsteuerrecht / Tax Compliance (Schwerpunkt in Stuttgart) 

 

Ihre Aufgaben:  

- Kennenlernen der spannenden Welt der internationalen Unternehmensbesteuerung und  
des Bereichs Konzernsteuerrecht / Tax Compliance aus Sicht einer renommierten, marktführenden 
Steuerkanzlei 

- Unterstützung bei der Verteidigung von Steuerpositionen im Rahmen von steuerlichen 
Betriebsprüfungen und bei zwischenstaatlichen Streitbeilegungsverfahren 

- Mitarbeit bei der Transformation globaler Wertschöpfungsketten 
- Unterstützung im Rahmen langfristig angelegter Projekte der Steuerplanung 
- Mitarbeit bei Tax Due Diligence Projekten  

 

Ihr Profil:  

Ihre bisherigen Studienleistungen lassen erkennen, dass Sie zur Spitzengruppe Ihres Jahrgangs gehören. 
Vertiefte Kenntnisse im Steuerrecht sind kein Muss, aber von Vorteil. Wir freuen uns über Ihr Interesse an 
interdisziplinären, steuerorientieren Herausforderungen sowie hohe Eigenmotivation, Leistungsbereitschaft 
und Teamfähigkeit. Ebenso begrüßen wir sehr gute Englischkenntnisse. 

 

Wir bieten: 

In einem persönlich geprägten Arbeitsumfeld erhalten Sie die Möglichkeit, an hochkarätigen Mandaten 
mitzuarbeiten. Sie erhalten Einblicke in die komplexe Welt der international tätigen Unternehmen bzw. der 
nationalen und internationalen Transaktionssteuerberatung. Entsprechend werden Sie von Anfang an in die 



 

 
 
 
 
 

tägliche Mandatsarbeit eingebunden. Bei der Wahl Ihres Aufgabenbereichs berücksichtigen wir sowohl Ihre 
individuellen Kenntnisse und Erfahrungen als auch Ihren Interessenschwerpunkt. Sowohl fachlich als auch 
persönlich werden Sie vom ersten Tag an durch erfahrene Mentoren begleitet. 

Selbstverständlich können Sie unsere internen Fortbildungsangebote der FGS Academy und der FGS Academy 
Young Professionals wahrnehmen. Wenn Sie es wünschen, diskutieren wir mit Ihnen gerne auch Ihre 
akademischen Pläne. Nach dem Praktikum bieten wir Ihnen die Möglichkeit, durch die Aufnahme in unser KiT-
Programm den Kontakt mit uns weiterhin aufrecht zu erhalten. 

Details zur Bewerbung: 

Für eine Bewerbung folgen Sie bitte den Angaben und Informationen auf der Gap Year Webseite: 
https://www.bwl.uni-mannheim.de/gap-year/ 
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